



ŽIADOSŤ

o grantovú finančnú dotáciu v oblasti životného prostredia pre rok 2018 z rozpočtu mestskej časti
v zmysle VZN č. 7/2015v znení VZN č. 7/2017
o poskytovaní účelových finančných dotácií

1. Základné údaje o žiadateľovi

Meno alebo názov a právna forma: Rodičovské združenie pri ZŠ Pankúchova 4. Občianske združenie
Adresa trvalého pobytu alebo sídlo: Pankúchova 2597/4, 851 04 Bratislava, Slovensko
Telefón/Fax: 6252 5882/- E-mail: zs.pankuch@gmail.com WWW stránka: -
IČO: 30796113
Bankové spojenie (názov banky, IBAN a názov účtu): Všeobecná úverová banka, SK070200000001921403757, Rodičovské združenie pri ZŠ Pankúchova 4
Meno a kontakt štatutárneho zástupcu organizácie: Ing. arch. Matúš Zbuško, predseda, matus.zbusko@gmail.com , 0905 479 810
Meno a kontakt osoby zodpovednej za realizáciu projektu / činnosti: Štefan Rác, racste@gmail.com , 62525882, 0903 734 904
Stručný opis činnosti organizácie: OZ: Rodičovské združenie pri ZŠ Pankúchova 4 je dobrovoľné združenie rodičov a priateľov detí navštevujúcich ZŠ Pankúchova 4. RZ pomáha v spolupráci s pedagogickými zamestnancami a orgánmi štátnej správy a samosprávy zabezpečovať kvalitnú výchovu a vzdelávanie detí založené na princípe humanizmu, vlastenectva, vedeckosti a demokracie, zabezpečuje ochranu práv detí, ochranu záujmov rodičov v zmysle zákona o rodine a ochranu učiteľov proti nátlakovým skupinám a intrigánstvu.

2. Popis projektu / činnosti

Popis projektu alebo činnosti, ktoré majú byť predmetom podpory: Do školského areálu chceme umiestniť zastrešený altánok, ktorý budú žiaci ZŠ Pankúchova 4 využívať pri priaznivom počasí ako priestor na vyučovacie hodiny cudzích jazykov.
--

prírodovedy, vlastivedy, hudobnej výchovy alebo častí vyučovacích hodín. Deti ŠKD ho budú využívať pri rôznych činnostiach relaxačných, spoločenských a oddychových. Altánok budú môcť deti využívať na rôzne činnosti aj za horúcich letných dní. (Príloha č. 1)

Pri hlavnom vchode do školskej budovy sú veľké kvetináče, ktoré chceme revitalizovať výsadbou nových rastlín a drevín (Príloha č. 2 Zoznam rastlinného materiálu, výkaz výmer a vizualizácia kvetináča). Patronát nad kvetináčom prijme ekologické oddelenie ŠKD, s ktorým pracuje pani vychovávateľka Taffermerová. Náročnejšie práce pri obrábaní a udržiavaní kvetináča budú vykonávať žiaci II. stupňa pod vedením učiteľov technickej výchovy.

Pred hlavný vchod ZŠ Pankúchova 4 chceme umiestniť dve lavičky. Lavičky využijú rodičia, ktorí čakajú na svoje deti pri ich odchode z ŠKD, alebo ktoré sú na krúžkovej činnosti. Pri prechádzkach ich budú môcť využiť na odpočinok aj mamičky s kočičkami, obyvatelia neďalekého Domu tretieho veku na Poloreckého ul. a klienti neďalekého Domova sociálnych služieb KAMPINO. (Príloha č. 3)

Miesto, na ktorom sa má projekt alebo činnosť uskutočniť/presné umiestnenie projektu:

Areál ZŠ Pankúchova 4, kvetináč pri hlavnom vchode, trávnatá plocha pred školou

Účel, na ktorý sa má dotácia poskytnúť(Názov projektu) :

Ekoučebňa v exteriéri

Časový harmonogram použitia dotácie :

Október 2018 – postavenie altánku a osadenie lavičiek

Október – november 2018 – vysadenie rastlín a drevín

Návrh formy alebo spôsobu účasti mestskej časti v rámci projektu (spoluautor, spoluorganizátor, partner, záštita a podobne) a návrh spôsobu a formy propagácie mestskej časti :

Spoluorganizátor projektu: Vedenie ZŠ Pankúchova 4, kolégium programu Zelená škola

Partner projektu: OZ Presadíme

Záštita: Daniela Palúchová, poslankyňa MZ Petržalka, členka Rady školy pri ZŠ Pankúchova 4

Návrh spôsobu a formy propagácie MČ: www.petrzalka.sk, Petržalské noviny, MÚ Petržalka, www.zspankuchova.stranka.info, školský časopis Listuška a Listuško

3. Rozpočet projektu / činnosti

Výška žiadanej dotácie v EUR: 3.738 eur
Rozpis požadovanej sumy podľa jednotlivých položiek: 1. altánok s plochou pultovou strechou s rozmermi 5,0 x 3,0 m = 2.892,40 eur 2. výkopové a betonárske práce na postavenie altánku = 495,60 eur 3. rastliny a dreviny a použitý materiál na výsadbu = 350 eur
Celkový rozpočet projektu alebo činnosti v príslušnom kalendárnom roku: 4.298 eur
Podiel organizácie predkladajúcej projekt/ žiadajúcej o dotáciu: 560 eur 1. lavičky 2 ks á 232 eur = 464 eur 2. osadenie lavičiek = 96 eur
Vymenovanie všetkých ďalších zdrojov, z ktorých budú projekt alebo činnosť financované: -
Ak ste v posledných 5 rokoch získali dotáciu z MČ Bratislava – Petržalka, uveďte akú sumu a na aký účel ste ju získali: Dotácia 1.000 eur od starostu MČ na projekt 30. výročie založenia ZŠ Pankúchova 4

4. K žiadosti priložte nasledovné dokumenty:

- výpis z obchodného registra u právnickej osoby, výpis so živnostenského registra u fyzickej osoby- podnikateľa, stanovky potvrdené ministerstvom vnútra u občianskeho združenia alebo Nadačnú listinu potvrdenú ministerstvom vnútra u nadácie (neoverené kópie) alebo potvrdenie registrácii právnickej osoby,
- doklad o zriadení účtu žiadateľa (neoverená kópia),
- potvrdenie žiadateľa o vyrovnaní finančných vzťahov voči **Daňovému úradu a Sociálnej poisťovne**
- výpis z registra trestov právnickej osoby (nie starší ako tri mesiace)
- odporúča sa priložiť i vizuálny návrh projektu

Dátum : 27. apríla 2018

Podpis a pečiatka žiadateľa:



Žiadateľ nepoužíva pečiatku